Od narodzin do pierwszego roku życia. Poradnik dla rodziców. Pytania i odpowiedzi
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Kiedy po 9 miesiącach oczekiwania, wreszcie dziecko przychodzi na świat, młodym rodzicom nierzadko, oprócz nieopisanego szczęścia, towarzyszy także uczucie bezradności i strachu. Nagle okazuje się, że dotychczasowa wiedza czasem nie wystarcza, a pewność ustępuje miejsca wątpliwościom. Pojawiają się pytania: Czy dobrze to robię? Co takie zachowanie oznacza? Czy należy się martwić? Czy mojemu dziecku to nie zaszkodzi? Czy moje dziecko rozwija się prawidłowo?


Czasem młodzi rodzice nie mają się do kogo zwrócić po radę, bądż wskazówki innych nie do końca pomagają im w rozwiązywaniu problemów. Każde dziecko jest inne i ta właśnie niepowtarzalność sprawia, że porównywanie maleństwa do rówieśników budzi pewne obawy, co do jego prawidłowego rozwoju. Często można spotkać rodziców, którzy te same czynności wykonują zupełnie inaczej, mają inne poglądy na pewne sprawy. Wychowywanie dziecka jest kwestią bardzo indywidualną, istnieje jednak pewna wiedza, która spośród wielu wariantów pomoże wybrać ten najbardziej odpowiedni dla danego maluszka.


Poradnik Od narodzin do pierwszego roku życia pomoże znaleźć odpowiedzi na wiele pytań, które nurtują niemal każdego rodzica. Nauczycie się Państwo interpretować różne zachowania dziecka, obserwować jego rozwój, zapewniać mu bezpieczną, ale też ciekawą zabawę i poznawanie świata. Andrew Laughin w swojej książce zajmuje się również podstawowymi kwestiami takimi jak: karmienie piersią, dobór mleka odstawiennego                  i pokarmów stałych, pielęgnacja ciała czy radzenie sobie w nagłych wypadkach.


Dzięki podziałowi treści książki pod względem okresu rozwojowego dziecka, łatwo odnaleźć pożądane informacje. Wiedza zawarta w tej publikacji przekazywana jest                  w formie odpowiedzi na najczęściej zadawane pytanie. Nie muszą Państwo sami wychwytywać w obszernym tekście poszukiwanych przez siebie tematów. Przed każdym kolejnym akapitem zamieszczone jest pytanie, do którego odnosi się autor.


Andrew Laughin stworzył poradnik, który ma za zadanie stać się najlepszym doradcą młodego rodzica. Dzięki informacjom zawartym w tej książce, wiele problemów będzie można rozwiązać znacznie szybciej, bez nerwów i niepokojenia lekarza. Rady umieszczone w Od narodzin do pierwszego roku życia odnoszą się nie tylko do sytuacji krytycznych, ale także nawiązują do codziennych czynności, które wcale nie muszą być uciążliwe i nieprzyjemne, a powinny stanowić źródło radości zarówno dla rodzica, jak               i dziecka.
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